11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2011 16:52:12

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.10.2011 20:21:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244563/answer/244839




Ecnu e€ oOpa3oBaHue Kak-TO U BIIUAJIO, TO €€ yaajieHue CUTyauuo He yinydmuT.Ho, ecnu kucra
npupaTtka 0osbine 1 cM, TO €€ nydlle yoalauTh.



